



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
Γενική Δ/ση Εσωτερικής Λειτουργίας
Δ/ση Ανθρώπινου Δυναμικού
Τμήμα Συλλογικών Οργάνων και Επιτροπών
Γραμματεία Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής
Ταχ. Δ/ση : Λεωφ. Συγγρού 15-17
Ταχ. Κωδ. : 117 43 Αθήνα
Τηλ.: 213-2063532, 536, 718, 775
fax : 213 2063533
e-mail : ssona@patt.gov.gr

Αθήνα, 20 - 3 - 2017

Αρ. πρωτ. οικ. 59795

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ – ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 10^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής στην 10^η συνεδρίασή του, την Πέμπτη, 16/3/2017, που πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών (Αναστάσεως 2 και Τσιγάντε, Παπάγου-Χολαργού), συζήτησε τα παρακάτω θέματα που έλαβαν αριθμό απόφασης 81 έως 97 έτους 2017:

ΘΕΜΑ 1^ο: Έγκριση σύναψης και όρων σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Πεντέλης, για την κατασκευή του έργου: «Αντιπλημμυρικά έργα στο Δήμο Πεντέλης», συνολικού προϋπολογισμού 232.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

Α) Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Πεντέλης, για την κατασκευή του έργου: «Αντιπλημμυρικά έργα στο Δήμο Πεντέλης», συνολικού προϋπολογισμού 232.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

Β) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής, στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης, τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Χρυσικό Φώτιο ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά του την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Αποστολάκη Ευαγγελία και την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Αναγνωστοπούλου Μαργαρίτα ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή της τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Δαμάσκο Χαράλαμπο (Χάρη).

(αρ. απόφασης 81/2017)

ΘΕΜΑ 2^ο: Έγκριση σύναψης και όρων σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Αγ. Δημητρίου, για το έργο με τίτλο «Ανακαίνιση και εκσυγχρονισμός πάρκου κυκλοφοριακής αγωγής Δήμου Αγ.

Δημητρίου», συνολικού προϋπολογισμού 120.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

A) Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Αγ. Δημητρίου, για το έργο με τίτλο «Ανακαίνιση και εκσυγχρονισμός πάρκου κυκλοφοριακής αγωγής Δήμου Αγ. Δημητρίου», συνολικού προϋπολογισμού 120.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

B) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής, στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης, τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Γάκη Αντώνιο ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά του την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Νερούτσου Μαρία και τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Βλάχο Γεώργιο ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Κωστόπουλο Νικόλαο.

(αρ. απόφασης 82/2017)

ΘΕΜΑ 3^ο: Έγκριση σύναψης και όρων σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Αγ. Δημητρίου, για την κατασκευή του έργου με τίτλο «Κατασκευή συνθετικού χλοοτάπητα στο Δημοτικό Γυμναστήριο», συνολικού προϋπολογισμού 886.600,00€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

A) Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Αγ. Δημητρίου, για την κατασκευή του έργου με τίτλο «Κατασκευή συνθετικού χλοοτάπητα στο Δημοτικό Γυμναστήριο», συνολικού προϋπολογισμού 886.600,00€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

B) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής, στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης, την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Νερούτσου Μαρία ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά της την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Τασούλη – Γεωργιάδου Ελισσάβη και την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Μεθυμάκη Άννα ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή της τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Χαρδαλιά Νικόλαο.

(αρ. απόφασης 83/2017)

ΘΕΜΑ 4^ο: Έγκριση σύναψης και όρων σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Νέας Σμύρνης, για την εκτέλεση του έργου με τίτλο «Διαμόρφωση – ανακαίνιση αθλητικών εγκαταστάσεων αύλειων χώρων σχολείων», συνολικού προϋπολογισμού 241.800,00€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

A) Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Νέας Σμύρνης, για την εκτέλεση του έργου με τίτλο «Διαμόρφωση – ανακαίνιση

αθλητικών εγκαταστάσεων αύλειων χώρων σχολείων», συνολικού προϋπολογισμού 241.800,00€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

Β) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής, στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης, την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Τασούλη – Γεωργιάδου Ελισσάβετ ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρωτή της τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Ευσταθιάδη Μιλτιάδη και τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Χαρδαλιά Νικόλαο ως τακτικό μέλος, με αναπληρώτρια του την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Μεθυμάκη Άννα.

(αρ. απόφασης 84/2017)

ΘΕΜΑ 5^ο: Έγκριση σύναψης και όρων σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Πετρούπολης, για την κατασκευή του έργου: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΖΗΜΙΩΝ ΑΠΟ ΠΛΗΜΜΥΡΕΣ ΚΑΙ ΑΠΟΤΡΕΠΤΙΚΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ», συνολικού προϋπολογισμού 178.461,00€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

Α) Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Πετρούπολης, για την κατασκευή του έργου: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΖΗΜΙΩΝ ΑΠΟ ΠΛΗΜΜΥΡΕΣ ΚΑΙ ΑΠΟΤΡΕΠΤΙΚΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ», συνολικού προϋπολογισμού 178.461,00€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

Β) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής, στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης, την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Δανιά Νικολέττα ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρωτή της τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Δημάκο Δημήτριο και τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Δανάκο Χριστόφορο ως τακτικό μέλος, με αναπληρώριά του την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Αδαμοπούλου –Κουτσογιάννη Αικατερίνη.

(αρ. απόφασης 85/2017)

ΘΕΜΑ 6^ο: Έγκριση σύναψης και όρων της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Περάματος για το έργο «Ανακατασκευή οδοστρώματος οδού Περικλέους Δήμου Περάματος», συνολικού προϋπολογισμού 420.000,00 € (συμπ. Φ.Π.Α. 24%).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

Α) Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Περάματος, για το έργο «Ανακατασκευή οδοστρώματος οδού Περικλέους Δήμου Περάματος», συνολικού προϋπολογισμού 420.000,00 € (συμπ. Φ.Π.Α. 24%), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

Β) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής, στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης, τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Αλεβιζόπουλο Γεώργιο ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρώριά του την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Λάσκαρη – Κρασοπούλου

Βασιλική και τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Μοίρα Ιωάννη ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Δανάκο Χριστόφορο.

(αρ. απόφασης 86/2017)

ΘΕΜΑ 7^ο: Έγκριση σύναψης και όρων σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Περάματος, για την κατασκευή του έργου με τίτλο: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ», συνολικού προϋπολογισμού 1.300.000,00€, € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

Α) Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Περάματος, για την κατασκευή του έργου με τίτλο: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ», συνολικού προϋπολογισμού 1.300.000,00€, € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

Β) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής, στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης, τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Αλεβιζόπουλο Γεώργιο ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά του την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Λαμπρίδου Μαρία και τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Καλογεράκο Κυριάκο ως τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά του την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Βρύνα Φωτεινή.

(αρ. απόφασης 87/2017)

ΘΕΜΑ 8^ο: Έγκριση σύναψης και όρων σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Νίκαιας – Αγίου Ιωάννη Ρέντη, για την κατασκευή του έργου με τίτλο: «ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ ΝΙΚΑΙΑΣ», συνολικού προϋπολογισμού 584.000,00 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

Α) Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Νίκαιας – Αγίου Ιωάννη Ρέντη, για την κατασκευή του έργου με τίτλο: «ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ ΝΙΚΑΙΑΣ», συνολικού προϋπολογισμού 584.000,00 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

Β) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής, στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης, την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Λάσκαρη – Κρασοπούλου Βασιλική ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά της την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Μεταξά Ειρήνη και τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Καλογεράκο Κυριάκο ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Ευαγγελίου Παρασκευά (Πάρη).

(αρ. απόφασης 88/2017)

ΘΕΜΑ 9^ο: Έγκριση σύναψης και όρων σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Φυλής, για την κατασκευή του έργου με

τίτλο: «ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΦΥΛΗΣ»,
συνολικού προϋπολογισμού 2.600.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

A) Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Φυλής, για την κατασκευή του έργου με τίτλο: «ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΦΥΛΗΣ», συνολικού προϋπολογισμού 2.600.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

B) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής, στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης, την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Βάβουλα Αριστέα ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά της την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Νικηταρά Φωτεινή και την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Δήμου Σταυρούλα ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή της τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Καράμπελα Κων/νο.

(αρ. απόφασης 89/2017)

ΘΕΜΑ 10^ο: Έγκριση σύναψης και όρων σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Φυλής, για την κατασκευή του έργου με τίτλο: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΩΝ ΔΗΜΟΥ ΦΥΛΗΣ», συνολικού προϋπολογισμού 998.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

A) Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Φυλής, για την κατασκευή του έργου με τίτλο: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΩΝ ΔΗΜΟΥ ΦΥΛΗΣ», συνολικού προϋπολογισμού 998.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

B) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής, στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης, την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Βάβουλα Αριστέα ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά της την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Νικηταρά Φωτεινή και τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Δανάκο Χριστόφορο ως τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά του την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Αδαμοπούλου – Κουτσογιάννη Αικατερίνη.

(αρ. απόφασης 90/2017)

ΘΕΜΑ 11^ο: Έγκριση σύναψης και όρων σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Φυλής, για την κατασκευή του έργου με τίτλο:«ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΦΥΛΗΣ» συνολικού προϋπολογισμού 1.790.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής :

A) Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους της προγραμματικής σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Φυλής, για την κατασκευή του έργου με τίτλο:«ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ

ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΦΥΛΗΣ», συνολικού προϋπολογισμού 1.790.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

Β) Όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής, στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης, την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Βάβουλα Αριστέα ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά της την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Νικητάρη Φωτεινή και τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Ευαγγελίου Παρασκευά (Πάρη) ως τακτικό μέλος, με αναπληρώτριά του την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Βρύνα Φωτεινή.

(αρ. απόφασης 91/2017)

ΘΕΜΑ 12^ο: Έγκριση επανυποβολής πρότασης για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής, ως εταίρος στο έργο «YOUTH Cinedu» (Στρατηγικές συμπράξεις στον τομέα της Νεολαίας) του Προγράμματος Erasmus+ για την περίοδο 2014 – 2020.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σκοπιμότητα για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής, ως εταίρος, στην επανυποβολή της πρότασης για το έργο «YOUTH Cinedu» (Στρατηγικές συμπράξεις στον τομέα της Νεολαίας) του Προγράμματος Erasmus+, για την περίοδο 2014 – 2020.

(αρ. απόφασης 92/2017)

ΘΕΜΑ 13^ο: Έγκριση σκοπιμότητας για συμμετοχή μίας υπαλλήλου της Δ/σης Περιβάλλοντος & Κλιματικής Αλλαγής στην 3η Σύνοδο Κορυφής της Ε.Ε που θα πραγματοποιηθεί στις Βρυξέλλες, στις 27 Μαρτίου 2017 υπό την αιγίδα του (EBS) για την Ενέργεια.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε :

Α) Τη σκοπιμότητα για τη συμμετοχή στην 3η Σύνοδο Κορυφής της Ε.Ε για την Ενέργεια, με τίτλο "Μια πολιτική της Ε.Ε προς όφελος των πολιτών, των καταναλωτών και των επιχειρήσεων», που θα λάβει χώρα στις Βρυξέλλες στο Egmont Palace, στις 28 Μαρτίου 2017, της κ. Γ. Παπατζανάκη, υπαλλήλου της Δ/σης Περιβάλλοντος & Κλιματικής Αλλαγής (Msc).

Β) Τον ενδεικτικό συνολικό προϋπολογισμό ποσού 820,00 € (συμπεριλαμβανομένων των φόρων), για τη συμμετοχή της προαναφερόμενης υπαλλήλου στην 3η Σύνοδο Κορυφής της Ε.Ε στις Βρυξέλλες.

(αρ. απόφασης 93/2017)

ΘΕΜΑ 14^ο: Έγκριση σκοπιμότητας για συμμετοχή δύο ατόμων στην 1η Συνεδρίαση της CPMR Task Force on Climate που θα πραγματοποιηθεί στις Βρυξέλλες, την 31 Μαρτίου 2017.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε :

Α) Τη σκοπιμότητα της συμμετοχής στη 1η Συνεδρίαση της Task Force on Climate που θα πραγματοποιηθεί στις Βρυξέλλες, στις 31 Μαρτίου 2017, των κ.κ.:

1. Αθ. Αναγνωστόπουλο, Εντεταλμένο Περιφερειακό Σύμβουλο σε Θέματα Περιβάλλοντος,

2. Α. Τσούπρα, υπάλληλο της Δ/σης Περιβάλλοντος & Κλιματικής Αλλαγής (PhD).

Β) Τον ενδεικτικό συνολικό προϋπολογισμό ποσού 1610,00 € (συμπεριλαμβανομένων των φόρων), για τη συμμετοχή των δύο ατόμων στην Task Force on Climate στις Βρυξέλλες.

(αρ. απόφασης 94/2017)

ΘΕΜΑ 15°: Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την έγκριση των περιβαλλοντικών όρων της διαπλάτυνσης της οδού Μαρκόνι – Αγίας Άννας από την λεωφόρο Αθηνών μέχρι τη διασταύρωση της Αγίας Άννας με την οδό Μακρυγιάννη – Ταύρου (συμπεριλαμβανομένου του τμήματος της οδού Μακρυγιάννη – Ταύρου από την οδό Αγίας Άννας μέχρι τον Α/Κ με λεωφόρο Κηφισού και εξαιρουμένου του τμήματος από την Ιερά Οδό μέχρι την οδό Ορφέως).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής γνωμοδότησε υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την έγκριση των περιβαλλοντικών όρων της διαπλάτυνσης της οδού Μαρκόνι – Αγίας Άννας, από την λεωφόρο Αθηνών μέχρι τη διασταύρωση της Αγίας Άννας με την οδό Μακρυγιάννη – Ταύρου (συμπεριλαμβανομένου του τμήματος της οδού Μακρυγιάννη – Ταύρου από την οδό Αγίας Άννας μέχρι τον Α/Κ με λεωφόρο Κηφισού και εξαιρουμένου του τμήματος από την Ιερά Οδό μέχρι την οδό Ορφέως), σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 95/2017)

ΘΕΜΑ 16°: Εκλογή μελών Συντονιστικών Μητροπολιτικών Επιτροπών σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 210 & 212 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87Α'/07-06-2010 Πρόγραμμα «Καλλικράτης»).

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής:

1) Όρισε τους προέδρους των Συντονιστικών Μητροπολιτικών Επιτροπών με θητεία δυόμιση ετών και μέχρι 31-8-2019, ως εξής:

α) Μητροπολιτική Επιτροπή Τομέα Περιβάλλοντος και Ποιότητας Ζωής.

Πρόεδρος : Αντιπεριφερειάρχης κ. Αθανάσιος Αναγνωστόπουλος.

β) Μητροπολιτική Επιτροπή Τομέα Χωρικού Σχεδιασμού και Αστικών Αναπλάσεων.

Πρόεδρος : Αντιπεριφερειάρχης κ. Κυπριανίδου Ερμιόνη (Ερμίνα)

γ) Μητροπολιτική Επιτροπή Τομέα Μεταφορών και Συγκοινωνιών.

Πρόεδρος : Αντιπεριφερειάρχης κ. Γαβρίλης Γεώργιος.

δ) Μητροπολιτική Επιτροπή Τομέα Πολιτικής Προστασίας και Ασφάλειας.

Πρόεδρος : Αντιπεριφερειάρχης κ. Καραμέρος Γεώργιος.

2) Εξέλεξε τα μέλη των Συντονιστικών Μητροπολιτικών Επιτροπών, με θητεία δυόμιση ετών, ως εξής:

α) Μητροπολιτική Επιτροπή Τομέα Περιβάλλοντος και Ποιότητας Ζωής.

Τακτικά μέλη : Λάσκαρη - Κρασοπούλου Βασιλική, Μεταξά Ειρήνη, Δήμου Σταυρούλα, Ευαγγελίου Παρασκευάς (Πάρης).

Αναπληρωματικά μέλη : Βάβουλα Αριστέα, Κρητικού Αικατερίνη (Κατερίνα), Γιαννακάκη Μαρία, Βρύνα Φωτεινή.

β) Μητροπολιτική Επιτροπή Τομέα Χωρικού Σχεδιασμού και Αστικών Αναπλάσεων.

Τακτικά μέλη : Παλιού Αικατερίνη, Πατσαβός Παναγιώτης, Αναγνωστοπούλου Μαργαρίτα, Καλογεράκος Κυριάκος.

Αναπληρωματικά μέλη : Γούλας Απόστολος, Λαμπρίδου Μαρία, Γάκης Αντώνιος, Δανάκος Χριστόφορος.

γ) Μητροπολιτική Επιτροπή Τομέα Μεταφορών και Συγκοινωνιών.

Τακτικά μέλη : Αλεβιζόπουλος Γεώργιος, Τσαβαλιά Παρασκευή (Βιβή), Μεθυμάκη Άννα, Μοίρας Ιωάννης.

Αναπληρωματικά μέλη : Αγγελόπουλος Θεόδωρος, Χριστάκη Μαρία, Καραμπέλας Κωνσταντίνος, Καλογεράκος Κυριάκος.

δ) Μητροπολιτική Επιτροπή Τομέα Πολιτικής Προστασίας και Ασφάλειας.

Τακτικά μέλη : Νικηταρά Φωτεινή, Τσούπρα Ιωάννα (Γιάννα), Μανουσογιαννάκης Ιωάννης, Πελέκης Ζαχαρίας.

Αναπληρωματικά μέλη : Βρούστης Αριστείδης, Ευσταθιάδης Μιλτιάδης, Μπαλού Αλεξάνδρα, Μεθυμάκη Άννα.

(αρ. απόφασης 96/2017)

ΘΕΜΑ 1^ο ΕΗΔ: Έγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από τη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη δικαιολόγηση της απουσίας από την 10^η συνεδρίασή του, την 16-3-2017, των Περιφερειακών Συμβούλων που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 97/2017)

Οι αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου αναρτώνται στο site της Περιφέρειας Αττικής <http://www.patt.gov.gr>.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ**

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΧΙΝΑΣ